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MAINE 

Cumberland County 

Sagamore Village Historic District, Cabot, 
Purchase, Popham, Godfrey, and Josselyn 
Sts., and portions of Taft and Brighton 
Aves., Portland, SG100005397 

MINNESOTA 

Hennepin County 

Studio 80 (Prince, 1958–1987 MPS), 2709 
East 25th St., Minneapolis, MP100005399 

MONTANA 

Missoula County 

Stark House, Address Restricted, Condon 
vicinity, SG100005393 

Petroleum County 

Howard Lepper Memorial Hall, Just west of 
Flatwillow Rd., Flatwillow vicinity, 
SG100005396 

Yellowstone County 

Kate Fratt Memorial Parochial School, 205 
North 32nd St., Billings, SG100005389 

TENNESSEE 

Hamilton County 

Downtown Chattanooga Historic District, 
Roughly bounded by Martin Luther King Jr. 
Blvd., Georgia Ave., East 5th., Walnut, East 
6th, and Chestnut Sts., Chattanooga, 
SG100005387 

Shelby County 

Anshei Sphard-Beth El Emeth Synagogue, 
120 East Yates Road North, Memphis, 
SG100005388 

TEXAS 

Bexar County 

Specht’s Store and Schmidt’s Gin, 106 
Specht Rd., Bulverde vicinity, 
SG100005384 

Additional documentation has been 
received for the following resource: 

MINNESOTA 

Wright County 

Rand, Rufus, Summer House and Carriage 
Barn (Additional Documentation), (Wright 
County MRA), 506 Old Territorial Rd. and 
602 Fallon Ave. NE, Monticello, 
AD79001275 

Authority: Section 60.13 of 36 CFR part 60 

Dated: June 23, 2020. 

Sherry A. Frear, 
Chief, National Register of Historic Places/ 
National Historic Landmarks Program. 
[FR Doc. 2020–14506 Filed 7–6–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4312–52–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Bureau of Safety and Environmental 
Enforcement 

[Docket ID BSEE–2019–0011; EEEE500000 
20XE1700DX EX1SF0000.EAQ000; OMB 
Control Number 1014–0011] 

Agency Information Collection 
Activities; Submission to the Office of 
Management and Budget for Review 
and Approval; Platforms and 
Structures 

AGENCY: Bureau of Safety and 
Environmental Enforcement, Interior. 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA), the Bureau of Safety and 
Environmental Enforcement (BSEE) 
proposes to renew an information 
collection. 

DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before August 6, 
2020. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this information 
collection by selecting ‘‘Currently under 
30-day Review—Open for Public 
Comments’’ or by using the search 
function. Please provide a copy of your 
comments to Kye Mason, BSEE ICCO, 
45600 Woodland Road, Sterling, VA 
20166; or by email to kye.mason@
bsee.gov. Please reference OMB Control 
Number 1014–0011 in the subject line of 
your comments. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 
this ICR, contact Kye Mason by email at 
kye.mason@bsee.gov, or by telephone at 
(703) 787–1607. You may also view the 
ICR at http://www.reginfo.gov/public/ 
do/PRAMain. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with the PRA at 5 CFR 
1320.8(d)(1), we provide the general 
public and other Federal agencies with 
an opportunity to comment on new, 
proposed, revised, and continuing 
collections of information. This helps us 
assess the impact of our information 
collection requirements and minimize 
the public’s reporting burden. It also 
helps the public understand our 
information collection requirements and 
provide the requested data in the 
desired format. 

A Federal Register notice with a 60- 
day public comment period soliciting 
comments on this collection of 

information was published on February 
10, 2020 (85 FR 7586). No comments 
were received. 

As part of our continuing effort to 
reduce paperwork and respondent 
burdens, we are again soliciting 
comments from the public and other 
Federal agencies on the proposed ICR 
that is described below. We are 
especially interested in public comment 
addressing the following: 

(1) Whether or not the collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether or not the 
information will have practical utility; 

(2) The accuracy of our estimate of the 
burden for this collection of 
information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 

(3) Ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and 

(4) How might the agency minimize 
the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology, e.g., permitting 
electronic submission of response. 

Comments that you submit in 
response to this notice are a matter of 
public record. Before including your 
address, phone number, email address, 
or other personal identifying 
information in your comment, you 
should be aware that your entire 
comment—including your personal 
identifying information—may be made 
publicly available at any time. While 
you can ask us in your comment to 
withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Abstract: The regulations at 30 CFR 
part 250, subpart I, concern platforms 
and structures regulatory requirements 
of oil, gas, and sulfur operations in the 
Outer Continental Shelf (OCS) 
(including the associated forms) and are 
the subject of this collection. This 
request also covers any related Notices 
to Lessees and Operators (NTLs) that 
BSEE issues to clarify, supplement, or 
provide additional guidance on some 
aspects of our regulations. 

The BSEE uses the information 
submitted under Subpart I to determine 
the structural integrity of all OCS 
platforms and floating production 
facilities and to ensure that such 
integrity will be maintained throughout 
the useful life of these structures. We 
use the information to ascertain, on a 
case-by-case basis, that the fixed and 
floating platforms and structures are 
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structurally sound and safe for their 
intended use to ensure safety of 
personnel and prevent pollution. More 
specifically, we use the information to: 

• Review data concerning damage to 
a platform to assess the adequacy of 
proposed repairs. 

• Review applications for platform 
construction (construction is divided 
into three phases–design, fabrication, 
and installation) to ensure the structural 
integrity of the platform. 

• Review verification plans and third- 
party reports for unique platforms to 
ensure that all nonstandard situations 
are given proper consideration during 
the platform design, fabrication, and 
installation. 

• Review platform design, fabrication, 
and installation records to ensure that 
the platform is constructed according to 
approved applications. 

• Review inspection reports to ensure 
that platform integrity is maintained for 
the life of the platform. 

Title of Collection: 30 CFR 250, 
Subpart I, Platforms and Structures. 

OMB Control Number: 1014–0011. 
Form Number: None. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Respondents/Affected Public: 

Potential respondents are comprised of 
Federal OCS oil, gas, and sulfur lessees/ 
operators and holders of pipeline rights- 
of-way. 

Total Estimated Number of Annual 
Respondents: Not all the potential 
respondents will submit information in 
any given year, and some may submit 
multiple times. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 362. 

Estimated Completion Time per 
Response: Varies from 5 hours to 280 
hours, depending on the activity. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 92,786. 

Respondent’s Obligation: Responses 
are mandatory, while others are 
required to obtain or retain benefits. 

Frequency of Collection: Generally, on 
occasion and annually, varies by 
section. 

Total Estimated Annual Nonhour 
Burden Cost: $988,210. 

An agency may not conduct or 
sponsor, and a person is not required to 
respond to, a collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. 

The authority for this action is the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3501 et seq). 

Amy White, 
Acting Chief, Regulations and Standards 
Branch. 
[FR Doc. 2020–14522 Filed 7–6–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–VH–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Bureau of Safety and Environmental 
Enforcement 

[Docket ID BSEE–2019–0013; EEEE500000 
20XE1700DX EX1SF0000.EAQ000; OMB 
Control Number 1014–0026] 

Agency Information Collection 
Activities; Submission to the Office of 
Management and Budget for Review 
and Approval; Application for Permit 
To Modify and Supporting 
Documentation 

AGENCY: Bureau of Safety and 
Environmental Enforcement, Interior. 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA), the Bureau of Safety and 
Environmental Enforcement (BSEE) 
proposes to renew an information 
collection with revisions. 
DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before August 6, 
2020. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. Please provide a copy 
of your comments to Kye Mason, BSEE 
ICCO, 45600 Woodland Road, Sterling, 
VA 20166; or by email to kye.mason@
bsee.gov. Please reference OMB Control 
Number 1014–0026 in the subject line of 
your comments. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 
this ICR, contact Kye Mason by email at 
kye.mason@bsee.gov, or by telephone at 
(703) 787–1607. You may also view the 
ICR at http://www.reginfo.gov/public/ 
do/PRAMain. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with the PRA and 5 CFR 
1320.8(d)(1), we provide the general 
public and other Federal agencies with 
an opportunity to comment on new, 
proposed, revised, and continuing 
collections of information. This helps us 
assess the impact of our information 
collection requirements and minimize 
the public’s reporting burden. It also 
helps the public understand our 
information collection requirements and 
provide the requested data in the 
desired format. 

A Federal Register notice with a 60- 
day public comment period soliciting 

comments on this collection of 
information was published on February 
18, 2020 (85 FR 8890). No comments 
were received. 

As part of our continuing effort to 
reduce paperwork and respondent 
burdens, we are again soliciting 
comments from the public and other 
Federal agencies on the proposed 
information collection request (ICR) that 
is described below. We are especially 
interested in public comment 
addressing the following: 

(1) Whether or not the collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether or not the 
information will have practical utility; 

(2) The accuracy of our estimate of the 
burden for this collection of 
information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 

(3) Ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and 

(4) How might the agency minimize 
the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology, e.g., permitting 
electronic submission of response. 

Comments that you submit in 
response to this notice are a matter of 
public record. Before including your 
address, phone number, email address, 
or other personal identifying 
information in your comment, you 
should be aware that your entire 
comment—including your personal 
identifying information—may be made 
publicly available at any time. While 
you can ask us in your comment to 
withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Abstract: Throughout the regulations 
at 30 CFR part 250, BSEE requires the 
submission of Applications for Permit to 
Modify (APM), and all supporting 
documentation on form BSEE–0124 that 
pertain to regulatory requirements of oil, 
gas, and sulfur operations in the Outer 
Continental Shelf (OCS) (including the 
associated forms), and are the subject of 
this collection. This request also covers 
any related Notices to Lessees and 
Operators (NTLs) that BSEE issues to 
clarify, supplement, or provide 
additional guidance on some aspects of 
our regulations. 

In this information collection request, 
we are updating/revising form BSEE– 
0124 to follow eWell. Specifically, No. 
16 in order to provide consistency in 
both district engineer and inspection 
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